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Ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας 
της Ελλάδος στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Πατριαρχική Καθέδρα του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
, υποδέχθηκε χθες, Τρίτη 28 Απριλίου, ο Μακαριώτατος Πάπας 
και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β΄, τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας 
της Ελλάδος, Αντιπτέραρχο (Ι) κ. Δημοσθένη Γρηγοριάδη.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Μακαριώτατος καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον 
Αρχηγό και τη συνοδεία του, τονίζοντας:

«Με μεγάλη συγκίνηση και χαρά σας υποδέχομαι σήμερα στην Πατριαρχική 
Καθέδρα της Αλεξανδρείας. Η παρουσία σας δεν αποτελεί μία τυπική επίσκεψη, 
αλλά έναν ιερό δεσμό που συνδέει την Ελλάδα με την Αίγυπτο, δύο χώρες που 
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υψώνουν τη φωνή τους υπέρ της ειρήνης και της συνεργασίας στη Μεσόγειο. Εσείς 
φέρετε μαζί σας το μήνυμα της ελπίδος και της πίστεως. Ο κόσμος μας έχει 
ανάγκη από ανθρώπους που, με τη θυσία και την αφοσίωσή τους, εμπνέουν 
εμπιστοσύνη και χαρίζουν ασφάλεια για το μέλλον».

Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος παρουσίασε εμπεριστατωμένη ιστορική αναδρομή 
για τη Μεγάλη Πόλη της Αλεξανδρείας, από την ίδρυσή της υπό του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου έως τη σύγχρονη εποχή, ενώ αναφέρθηκε εκτενώς και στο πολυσχιδές 
έργο που επιτελεί η Εκκλησία του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου σε 
ολόκληρη την Αφρικανική ήπειρο.

Δεν παρέλειψε δε να εκφράσει τις ευχαριστίες του προς τον Εξοχώτατο Πρόεδρο 
της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου κ. Abdel Fattah El-Sisi για την έμπρακτη 
και διαρκή στήριξή του προς το έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.



Ολοκληρώνοντας την προσφώνησή του, τόνισε: «Σας ευλογώ από καρδιάς και 
προσεύχομαι να σας συνοδεύει η Χάρις του Θεού στο έργο σας, το οποίο δεν είναι 
μόνον εθνικό και στρατιωτικό, αλλά και βαθύτατα ανθρωπιστικό, καθώς 
υπερασπίζεστε την ειρήνη, την ελευθερία και την αξιοπρέπεια του ανθρώπου».

Ο Μακαριώτατος, ως ένδειξη εκτιμήσεως και αναγνωρίσεως της πολυετούς, 
υπευθύνου και υψηλού ήθους προσφοράς του υπέρ του Έθνους, απένειμε στον 
Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας τον «Χρυσούν Λέοντα του Ημετέρου 
Τάγματος του Λέοντος της Αλεξανδρείας».

Λαμβάνοντας τον λόγο, ο Αρχηγός ευχαρίστησε θερμώς τον Μακαριώτατο για την 
εξαιρετική αυτή τιμητική διάκριση, καθώς και για την υποδοχή και τα εγκάρδια 
λόγια του, εκφράζοντας συγχρόνως τον θαυμασμό του για το μεγάλο και 
πολυσχιδές έργο που επιτελεί το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας προς όφελος των 
λαών της Αφρικής.



Ως ένδειξη τιμής και σεβασμού, προσέφερε στον Μακαριώτατο αναμνηστική 
τιμητική πλακέτα της Πολεμικής Αεροπορίας.

Προ του πέρατος της επισκέψεως, οι υψηλοί επισκέπτες ξεναγήθηκαν στους ιερούς 
χώρους του Πατριαρχείου, όπου είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν την πλούσια 
ιστορία και την ανεκτίμητη πνευματική κληρονομιά του, αποκομίζοντας 
βαθύτατες εντυπώσεις από την πολυαιώνια διακονία του Δευτεροθρόνου 
Πατριαρχείου.

Κατά τη συνάντηση παρέστησαν επίσης ο Ταξίαρχος κ. Ευθύμιος Γρεβεντόπουλος, 
Διευθυντής του Γραφείου Αρχηγού, ο Επισμηναγός κ. Ευάγγελος Ιωάννου, 
Υπασπιστής Αρχηγού, ο Ανθυποσμηναγός κ. Απόστολος Σαιτάνης, Υπεύθυνος 
Ασφαλείας Αρχηγού, ο Πλοίαρχος Στέργιος Πούλιος ΠΝ.

Ακόλουθος Άμυνας στο Κάιρο καθώς και ο Ταξίαρχος της Αιγυπτιακής Αεροπορίας 
κ. Mohamed Yousef, ο οποίος μετέφερε προς τον Μακαριώτατο τις ευχές του 
Υπουργού Εθνικής Άμυνας της Αιγύπτου, Στρατηγού Ασράφ Σάλεμ.


















